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GINOP-6.2.2-VEKOP-15-2016-00001 KIEMELT PROJEKT 
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
KIEMELT CÉL A SZAKKÉPZÉSBEN TAPASZTALHATÓ LEMORZSOLÓDÁS CSÖKKENTÉSE 

 

Bemutatkozott a GINOP-6.2.2-VEKOP-15-2016-00001 azonosító számú „A szakképzést 
végzettség nélkül elhagyók számának csökkentése” című kiemelt projekt, amelynek 

megvalósulása jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy a szakképzésben dolgozó szakemberek 

olyan gyakorlati fejlesztések részesei legyenek, amelyek a pedagógiai, az intézményi, továbbá 

a tanulói eredményességet nagymértékben növelik. 

 

A szak- és felnőttképzés fejlesztését több oldalról támogató kiemelt projekt nyitórendezvényének a 

Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal épülete adott helyet. A sajtónyilványos rendezvény 

alkalmával a kiemelt projekt tevékenységeit ismertető előadások hangzottak el, amelyek keretében 

bemutatásra kerültek a projekt főbb feladatai, amelyek közül a legfontosabbak a végzettség nélküli 

iskola elhagyók számának csökkentése, a szakképző intézmények kulcskompetencia-fejlesztő 

kapacitásainak megerősítése, az alapkészségek fejlesztésére alkalmas eszközrendszer kidolgozása. 

A szakmai programok kiemelt célja a szakképzés eredményesebbé tétele, az iskolai teljesítmény 

növelése az egész életen át tartó tanulás iránti igény és képesség kialakulása érdekében. 

A rendezvényt Pölöskei Gáborné, a Nemzetgazdasági Minisztérium szakképzésért és felnőttképzésért 
felelős helyettes államtitkára nyitotta meg beszédével, amelyben kiemelte, hogy „ma a foglalkoztatási 
piacon a szakmai végzettséggel sokkal könnyebben el lehet helyezkedni, mint csupán érettségivel. A 
projekt célja, hogy minél kevesebb gyermek morzsolódjon le a szakképzésből, és hagyja ott az iskolát 
végzettség nélkül. Ehhez a módszertani fejlesztések mellett természetesen szemléletváltásra is 
szükség van. A projekt fejlesztési területei közé tartoznak a módszertani fejlesztések, 
intézményfejlesztés, valamint informatikai fejlesztések, eszközbeszerzés.  
A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal projektirányítási főigazgató-helyettese, Kratochwill 
Péter elmondta, hogy a szakképzés népszerűségét növelő, illetve a lemorzsolódást csökkentő 
intézkedések több európai uniós projekt projektelemeként is megjelennek. 
 
A GINOP-6.2.2-VEKOP-15-2016-00001 kiemelt projekt projektmenedzsere, Vastag-Szabó Erika 

bemutatta a tervezés fázisait, a projekt elsődleges céljait, az átfogó szakmai hátteret Ütőné dr. Visi 
Judit szakmai vezető ismertette. Az előadások során felvázolták a projekt megvalósításának kiemelt 

területeit, vagyis a módszertani fejlesztések, együttműködések; az intézményfejlesztés, valamint az 

informatikai fejlesztések, eszközbeszerzés tevékenységek célkitűzéseit. 

A kiemelt projekt három tevékenységének vezetője beszámolt arról, hogy milyen módszerekkel, 

képzésekkel, eszközökkel, informatikai fejlesztésekkel, hazai és nemzetközi együttműködésekkel 

kívánják elérni, érzékenyíteni közvetlen célcsoportjaikat, vagyis a szakképzési centrumok vezetőit, 

valamint a szakképző intézményekben dolgozó pedagógusokat.  
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A GINOP-6.2.2-VEKOP-15-2016-00001 kiemelt projekt a Széchenyi 2020 program keretében az 

Európai Unió támogatásával és az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával 2016. július 1. és 

2020. december 31. közötti időszakban 2,8 milliárd forintból valósul meg.  

A projektről részletesebb információk a www.nive.hu weboldalon találhatók. 

 


